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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

08ª Sessão Ordinária 

23 de março de 2015, segunda-feira
	JOSÉ ROBERTO DE ROSIS MAZZEU - DEMOCRATAS                                      PRESIDENTE                        
FERNANDO JOSÉ PIFFER - PSDB                                                                      VICE-PRESIDENTE
NASSER JOSÉ DELGADO ABDALLAH - PV                                                        1º SECRETÁRIO
LUIZ CARLOS DE FREITAS - PT                                                                           2º SECRETÁRIO
ANGELO RAFAEL LATORRE DAOLIO - PSDB                     
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - SOLIDARIEDADE                         

SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES - DEMOCRATAS                 
PAULO HENRIQUE IGNÁCIO PEREIRA - PTB                       TIAGO BOSCO DE SOUZA ELIAS - PCdoB
VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEMOCRATAS                      WALDOMIRO CARLOS ZOLA - PPS


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE
- do munícipe Nilson Fernandes;

- do vereador Paulo Bola;

- do vereador Engenheiro Nasser;

- da Câmara Municipal de Barretos;

- do Sindservidor;

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (04 ofícios);

- da Promotoria de Justiça de Bebedouro.
CONVITES

- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;
- da COM5 Comunicação.
PROJETOS
- Projeto de Lei n. 35/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 36/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre denominação de logradouro público que especifica. (Denomina “João Domeneck Filho” a Rua Projetada 01-A do Loteamento Quinta do Parque)
- Projeto de Lei n. 37/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n. 38/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. (regime de urgência)

- Projeto de Lei n. 39/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 385.573,90 (trezentos e oitenta e cinco mil quinhentos e setenta e três reais e noventa centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Resolução n. 06/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, que dispõe sobre a distribuição das pautas das sessões ordinárias e extraordinárias a todos os cidadãos que manifestarem interesse, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 03/2015, de autoria do vereador Sensei - Democratas, que concede título de Visitante Ilustre ao deputado estadual Rogério Nogueira Lopes Cruz.
INDICAÇÕES
Engenheiro Nasser - PV

- n. 113/2015 - indica ao Prefeito que providencie em caráter de urgência, junto com o Departamento de Vigilância Epidemiológica, Vetores e Zoonozes, ações de combate ao mosquito transmissor da dengue e da chikungunya, como realização de varredura epidemiológica para eliminar criadouros e nebulização. Indica ainda que realizem um mutirão de limpeza no distrito de Turvínea, cujos moradores sofrem com vários casos de dengue registrados;
- n. 114/2015 - indica ao Prefeito que determine a vistoria das condições estruturais e das instalações do Centro Comunitário Joaquim de Almeida Freitas, distrito de Turvínea, com o fim de se adotarem as variadas providências necessárias, dentre as quais conserto do vazamento da torneira, poda do mato, conserto da calçada, melhoria nas instalações elétricas (conserto da caixa de passagem dos cabos, fechamento e isolamento dos quadros de energia, que estão expostos), reforma do piso da quadra e substituição da tabela de basquete da quadra.

Paulo Bola - PTB

- n. 100/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  construção de canaleta no padrão da existente na Rua Rubião Júnior com a Rua São João (defronte à Casa Útil) para escoamento de água na Rua Valim esquina com a Rua Rubião Júnior, bem como a execução da operação tapa-buracos naquela via;
- n. 101/2015 - indica ao Prefeito que determine a instalação de redutor de velocidade no cruzamento da Avenida Maria Dias com a Rua Plauto Guimarães Reiff, próximo ao número 1569, nos sentidos bairro-centro e centro-bairro, Jardim São Carlos;
- n. 102/2015 - indica ao Prefeito, reiterando a Indicação n. 501/2014, que determine a colocação de um bebedouro na Praça Carlos Gomes, defronte ao Museu de Armas, Veículos e Máquinas Eduardo André Matarazzo;
- n. 103/2015 - indica ao Prefeito e ao secretário de Defesa que viabilizem estudos visando a adequação e a demarcação das sinalizações horizontal e vertical em todas as vias públicas do Residencial Bebedouro;

- n. 104/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a colocação de lixeira no passeio público ao longo da Avenida Prefeito Sérgio Sessa Stamato, em especial na altura da Praça Carlos Gomes, com outorga de permissão para exploração de publicidade mediante certame licitatório;
- n. 105/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução da operação tapa-buracos na Rua Francisco Inácio, esquina com a Rua Adriano Garrido, Jardim São Sebastião;
- n. 106/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução da operação tapa-buracos na Rua Nossa Senhora de Fátima, esquina com a Rua Adriano Garrido, Jardim São Sebastião;
- n. 107/2015 - indica ao Prefeito que viabilize a  execução da operação tapa-buracos e a retirada do mato na Rua José Kalil Kfouri, esquina com a Rua C.el Alexandre Pulino, Residencial Furquim;
- n. 108/2015 - indica ao Prefeito e ao responsável pelo Meio Ambiente que efetuem a poda das árvores existentes no canteiro central da Avenida da Justiça, esquina com a Rua Aparecida Lima de Oliveira, Jardim São Francisco.
Sebastiana - Democratas
- n. 109/2015 - indica ao Prefeito que determine estudos sobre a volta de um semáforo de quatro tempos na confluência das avenidas Quito Stamato e Major Eduardo da Silva Pereira e a Rua Quintino Bocaiuva;
- n. 110/2015 - indica ao Prefeito que determine a realização de estudos voltados a melhorar a sinalização do trânsito no bairro Jardim do Bosque;

- n. 111/2015 - indica aos comandantes da Polícia Militar e da Guarda Municipal que determinem policiamento na Avenida Donina Valadão Furquim, mais especificamente aos fins de semana, onde muitos jovens se concentram nas proximidades do Posto do Lago;
- n. 112/2015 - indica à secretária da Educação e ao diretor de Obras que realizem reformas na estrutura física do refeitório, da área externa e na sala de vídeo da Escola João Pereira Pinho, reformas essas necessárias para o convívio dos alunos.
MOÇÕES
- n. 42/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APELO ao presidente da Assembleia Legislativa de São Paulo e aos líderes de partido na egrégia Casa Legislativa para que envidem esforços na agilização da tramitação e aprovação do Projeto de Lei n. 1.005/2013, que dispõe sobre o abono variável e a jornada dos conciliadores e mediadores inscritos nos Centros Judiciários de Solução de Conflitos e Cidadania, cadastrados no Núcleo Permanente de Métodos Consensuais de Solução de Conflitos. Solicita ainda o envio de cópia desta moção ao governador do estado de São Paulo e aos presidentes do Conselho Nacional de Justiça e do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo;

- n. 43/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Denardi, pelo passamento da Srª Gláucia Colosio, ocorrido dia 16 de março último;
- n. 44/2015, de autoria dos vereadores Dr. Tiago - PCdoB -, Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de CONGRATULAÇÕES ao Capítulo Bebedouro n. 161 da Ordem DeMolay para o Brasil pelo Dia do DeMolay, comemorado dia 18 de março p.p., instituição que se destaca como representação de uma juventude pró-ativa, comprometida com o progresso e a qualidade de vida de toda a população bebedourense, colaborando com o desejo da construção de novas lideranças comprometidas com o bem-estar do povo;

- n. 45/2015, de autoria do vereador Chanel - Solidariedade, de PESAR à família Pádua, pelo passamento de Benedicta Granado, ocorrido dia 15 de março último;

- n. 46/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de PESAR à família Grassetti, pelo falecimento da Srª Maria Baptista Marquesi, ocorrido dia 17 de março último.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei n. 34/2015, de autoria do Poder Executivo, que dá nova redação e altera dispositivos da Lei Municipal n. 3.890, de 11 de março de 2009, alterada pela Lei 4.909, de 15 de outubro de 2014, que especifica e dá outras providências.
- Projeto de Lei Complementar n. 04/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, que cria o Sistema de Captação e Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências.
- Projeto de Decreto Legislativo n. 02/2015, de autoria do vereador Dr. Fernando Piffer - PSDB, que concede a Medalha C.el Raul Furquim ao advogado Dr. Paulo Roberto Joaquim dos Reis e dá outras providências.

REQUERIMENTOS

- n. 19/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, requerendo o agendamento de uma audiência pública no próximo dia 15 de maio, às 20h, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, para se discutirem e formularem ações voltadas a minimizar o alto índice de gravidez precoce que vem sendo registrado entre pré-adolescentes e adolescentes no nosso município;
- n. 20/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos forneça informações sobre quais os percentuais de aumento salarial obtidos pela categoria dos servidores públicos municipais de Bebedouro no período que vai do ano de 2003 ao ano de 2014. Requer ainda que, além dos percentuais conseguidos através das correções feitas nos períodos de negociação salarial (data base da categoria), nos forneça também, separadamente, as alterações salariais ocorridas em função de correções inflacionárias e de abonos salariais;
- n. 21/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito que nos inteire a respeito das obras de duplicação no trecho urbano da Rodovia Comendador Pedro Monteleone.

MOÇÕES

- n. 36/2015, de autoria dos vereadores Chanel - Solidariedade - e Sebastiana - Democratas, de REPÚDIO à postura de governante da presidente Dilma Rousseff diante de problemas originados no seu primeiro mandato, depois não assumindo responsabilidades por eles durante o sufrágio eleitoral e, agora, pelas medidas que vem sendo obrigada a adotar para corrigi-los no seu segundo mandato, quando se fundamenta uma crise econômica grave e complicada que, somada a uma crise política e ética cujos desdobramentos são difíceis de prever, exige uma postura de gestor mais republicana e estadista para se controlarem e minimizarem as indubitáveis consequências. Solicitam, ainda, o envio por e-mail de cópia desta manifestação às câmaras municipais cadastradas na Secretaria desta Casa.
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